

这些实体店中出体彩大奖

## 看看代销者怎么说

中出体彩大奖,对于中奖者来说是一件喜事,对于出奖实体店的代销者来说,同样是一件喜事。大奖中出后,代销者们会拉横幅、贴海报,体彩中心也会为他们送去中奖牌匾,有的还送去奖金,共同分享大奖的喜悦。

## 汉中代销者“名利双收”

5月16日,大乐透第20037期开奖,陕西汉中购彩者采用“8+3”复式追加投注,喜中1982万元大奖。5月18日,陕西体彩为位于汉台区莲湖中路的21021体彩实体店举行庆祝仪式,并向代销者颁发了5万元奖励金。该店代销者王女士表示“名利双收”。

该张彩票中得1注追加一等奖、2注追加二等奖、15注四等奖、30注五等奖、30注六等奖、70注八等奖、20注九等奖,同时票面显示“二至九等奖奖金×1.6倍”,单票合计奖金1982万元。因为陕西体彩正在进行“大乐透三重好礼”活动,这张彩票还获得了336元的彩金,多重幸运同时降临。

庆祝仪式上,喧天的锣鼓引得行人纷纷驻足围观,都连连称赞中奖的人好福气好运气,这么大的奖做梦都不敢想,居然就发生在身边。21021体彩实体店代销者王女士为前来道贺的邻居和路人各送上1注大乐透3元追加票,分享店里中



汉中1982万出奖地

出大奖的喜悦。

汉中市体彩管理站站长第刚向该店颁发了荣誉牌匾,为王女士送上了省中心奖励的5万元的奖励金,鼓励她做好对购彩者的服务工作。王女士开心地说,能中大奖真的是太幸运了,现在又遇上大乐透9.9亿元派

奖和大乐透三重好礼活动,使中奖奖金更加丰厚。现在店中出了大奖,自己还得到了省中心发放的5万元奖励,真是“名利双收”。她表示,今后在销售岗位上会更加努力,并感谢多年来支持公益事业的购彩者们,希望彩票店还能发生更多美好的事情。

## 太原代销者感叹派奖“给力”

5月4日,位于太原市小店区电子街的02358体彩实体店门前锣鼓喧天,在“热烈祝贺本站喜中大乐透第20031期2339万元”的横幅下,炫目的红地毯、大红喜报把现场装扮得喜气洋洋,吸引了许多的路人驻足观看。这是山西省体彩中心为中出大奖的体彩店举行授匾仪式现场。

5月2日开奖的第20031期是大乐透“9.9亿大派奖”活动第2期,太原购彩者凭借一张“8+3”复式票,斩获2339万元大奖。当晚,02358实体店代销者刘先生得知自己的店内中

了1注大乐透一等奖时非常激动,晚上回到家也兴奋得睡不着,第二天一早便来到店内,联系庆典公司、打扫店内卫生,接待询问的购彩者。据刘先生介绍,大奖一经中出,消息便不胫而走,很快他的店就出了名,店内人气俱增,很多市民和附近的住户闻讯纷纷前来光顾,买上几注沾沾喜气。

刘先生乐呵呵地说:“此次派奖活动真的是太给力了!受疫情影响,最近很多购彩者都难得到店,但通过此次大奖的诞生和派奖活动,人流量比平时多了很多,销量有明显提升。我希望来

购彩的人都能收获幸运,我也相信还会有更多的大奖降临。”

为了充分展示、宣传中出体彩大奖的体彩店,并激发代销者为购彩者服务的热情,山西省体彩中心与太原市体彩中心领导到场祝贺。太原市体彩中心主任韩崇生主持庆祝仪式,并介绍了大奖诞生的情况。山西省体彩中心副主任王旭山为刘先生颁发了奖牌。

王旭山在现场对中出大奖的实体店表示祝贺,同时感谢这位幸运购彩者,在中得体彩大奖的同时,为国家公益事业贡献了一份力量。

## 南京代销者共享“欢乐时光”

5月13日,大乐透迎来“9.9亿大派奖”第7期(第20036期)开奖,南京01251体彩实体店一购彩者喜中1注1000万元大奖。5月15日,南京市体彩中心的工作人员来到该店,为代销者石先生送来大奖喜报和中奖横幅等宣传物料。

当日,石先生早早就在店里张罗起来,高兴得合不拢嘴。据悉,这家店是2017年开业的,周边环境不少老小区,极具生活气息。虽然经营时间不

算太长,但是店里的人气一直不差。如今中出了大奖,石先生别提有多开心了,早早备好喜糖、瓜子、水果等,分发给前来道喜和沾喜的邻居,与大家共享“欢乐时光”。

石先生表示,当晚他一直在店里忙,当微信朋友圈炸开了锅似的刷屏,他才知道南京有人中大奖了,当店里的老顾客打电话询问他具体情况时,他才恍然大悟,原来这个大奖就“诞生”在自己的店内。



南京1000万出奖地

## 泰安代销者挂上“中奖福地”奖牌

4月21日,在位于山东泰安肥城市检察院南邻的体彩实体店,肥城市体育事业发展中心主任肖勇把“中奖福地”的荣誉奖牌交给代销者梁斌。“恭喜你啊,站里中出了2000万元大奖,可喜可贺!”

2010年7月,梁斌开始经营这家体彩店。“刚开业那几年,也是想着店里能中个一等奖多好,现在终于中出大奖了,心里别提多高兴了。”他指着两块奖牌说:“这是去年5月份,店里中的二等奖51万元;这个是6月份,二等奖84万元的奖牌。”对于获得的这份荣誉,梁斌的妻子孙丽焕也

非常高兴,两人拿着奖牌一块合影,表示要把大奖的喜悦传给店里更多的购彩者朋友。

“当天晚上不到9点,我接到工作人员电话,说店里中了一等奖,我赶紧打出终端机报表,提示中了一等奖2注,共2000万元。”说起4月18日大乐透开奖后的那段时间,梁斌特别兴奋,“当时就发了朋友圈,不少好友给我点赞呢!”

第二天一早,梁斌布置了彩虹门,张贴了中奖喜报,特意把门口的那面墙挂上了一个中奖2000万元的大幅喷绘,吸引了不少路人驻足观看。



梁斌把「中奖福地」牌匾挂在店内

## 东莞代销者激动到手抖

2000万元!这是广东东莞有史以来7星彩中出的最大奖,而中出大奖的是位于万江的30833体彩实体店。4月22日,东莞体彩为这家门店颁发了牌匾,并对其进行了奖励。

店主季小姐说,自己的店开设于2018年11月,开店至今,李先生一直在店里购买彩票,几乎期期不落。一来二去,店里的工作人员都跟他熟悉了起来,大家的关系也非常融洽。4月7日,7星彩第

20021期开奖,李先生4倍投的彩票中有1注号码跟中奖号码完全一致,单票奖金达2000万元。

谈起帮中奖者核对号码时,季小姐表示,“我记忆比较好,对来店里买彩票的客人都能记住,而且他是熟客,印象就更深了。开奖后我第一时间就想起了他,赶紧联系他到店里进行核对。见到他的时候,他看起来很淡定,反倒是我给他核对彩票的时候,激动得手都在抖。” (综合)

## ● 时评

## 大奖牌匾为实体店锦上添花

## ■ 艾禾

中出体彩大奖,尤其是一等奖,对于代销者来说,也是一件喜事。有的代销者表示“彻夜难眠”,有的表示“手在发抖”,喜悦的心情不亚于中奖者。

省市体彩中心一般会为出奖实体店制作“中奖福地”的牌匾,这对于实体店来说,仿佛一张“名片”。虽然不能用是否中出过大奖来衡量一家体彩店的好坏,但是它能起到锦上添花的作用。

有的体彩代销者,曾连续获得国家级、省级、市级优秀网点的称号,店里的购彩者也中过二等奖等奖项,惟独缺一个大乐透一等奖。等到大奖真的降临到该店时,代销者有一种体彩生涯完美的感觉。

体彩大奖可遇不可求,对于购彩者和代销者都是一样的。正是因为它的可遇不可求,所以当它降临的时候,代销者才会觉得惊喜连连。代销者把体彩中心送来的大奖牌匾挂在店内醒目的位置,一边激励自己,一边向购彩者传递幸运。

近期,正逢大乐透“9.9亿大派奖”期间,一等奖中出的数量较多,仅前12期开奖,就中出81注一等奖,更是中出2注3600万元封顶一等奖。出奖实体店的代销者们更是喜气洋洋,尤其是陕西的出奖实体店,代销者不仅能将“中奖福地”牌匾挂在店中,还能收到5万元的奖励金。锦上添花,而且添得不止一朵。